



Иван Александрович Ильин и Иван Лукьянович Солоневич – одни из наиболее известных право-консервативных мыслителей Русского Зарубежья, получившие широкую известность сегодня во многом благодаря необыкновенной прозорливости мыслителей, ибо их статьи и призывы звучат ныне более чем актуально. Они подробно писали о событиях, которые произойдут после распада СССР, о роли Православия и Русской культуре, об отношении к русским на Западе. Консерватизм Белой эмиграции обрёл ныне чрезвычайную популярность в современной России. В частности, заветы Ильина часто цитируются видными государственными, культурными и религиозными деятелями. Консерватизм является принципиально реакционной идеологией. Европейский консерватизм возник в результате реакции на Великую Французскую революцию, а русский пореволюционный – как ответ на процессы тотального разрушения традиционного Русского уклада, в результате антихристианской и антирусской Революции 1917 г. Эти два замечательнейших Правых философа никогда не встречались и лично не общались, их изгнание из СССР шло разными путями, однако ныне их имена не случайно ставят рядом. Помимо вынужденной эмиграции мыслителей объединяла горячая любовь к Родине, право-консервативные монархические убеждения, вера в возможность возрождения России и возврата её к традиционным ценностям. Книги «двух Иванов»: Солоневича и Ильина, безсомненно, укоренились в нашем национальном «каноне». Посему, после выхода 2-х тт. «Страстей по Ильину» и «Солоневичевского Сборника», Издатели сочли благополезным и благоуместным довершить сию серию книг «сводным томом» касаемо «Двух Иванов».

Два Ивана



Два Ивана